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25. （24分）（1）①实施创新驱动发展战略。科技创新推动各类要素资源集聚、开放和

共享，可以为“互联网+” 创业创新的发展提供技术支撑，加速经济结构转型升级。（3
分）

②财政是国家治理的基础和重要支柱，具有促进资源合理配置的作用。财政资金支持“互

联网+”相关平台建设，可以提供物质保障，促进互联网经济发展。（3分）

③发行公司债券是企业筹集资金的重要方式。支持符合条件的“互联网+”企业发行公司

债券，可以拓宽企业融资渠道，为企业发展提供资金支持。（3分）

④劳动者是生产过程的主体，在生产力发展中起主导作用。鼓励高校培养相关专业人才，

可以为“互联网+”的发展提供人才支撑，促进我国经济发展。（3分）

（2）①“互联网+政治”拓宽了公民表达诉求的渠道，有利于公民有序政治参与，行使

合法的政治权利，保障人民当家作主的权利。（4分）

②“互联网+政治”拓宽了公民参与民主决策的渠道，有助于决策充分反映民意、集中民

智，提高决策的科学性、民主性；有助于提高公民的民主意识，增强公民的社会责任感。

（4分）③“互联网+政治”有效保障了公民参与民主监督的权利，有利于改进国家机关

及其工作人员的工作，维护公民的合法权益。（4分）

26. （24分）（3）（12分）建议一：学校和社会以多种形式加强对青少年的传统文化教育。

理论依据：教育是人类特有的传承文化的能动性活动，具有选择、传递、创造文化的特

定功能。建议二：组织开展生动的节日文化活动，让青少年亲自参与并体验。

理论依据：文化对人的影响来自于特定的文化环境，来自于各种形式的文化活动。

建议三：网络、电视、报刊等媒体加大宣传传统节日文化内涵的力度。

理论依据：大众传媒在文化传递、沟通、共享等方面具有强大功能，是文化传播的主要

手段。建议四：在继承传统节日文化内涵的基础上，创新节日形式或仪式。

理论依据：文化创新能促进民族文化的繁荣。

考生若从其他角度回答，有理有据亦可得分，每个建议 2分，理论依据科学且与建议相

对应，2分。

答案：(4) （12 分）①辩证的否定，是事物自身的否定，即自己否定自己，自己发展自

己。坚持与古为新，保护和发展传统古建筑是对古建筑的既肯定又否定，既克服又保留。

（4分）②辩证否定的实质是扬弃，对古建筑与古为新，是对古建筑取其精华，去其糟粕。

（4分）③辩证否定既是联系的环节，又是发展的环节，与古为新，既是对中华文明的继

承，又要对其发展。（4分）

(5) （4分）参考答案

①用科学的发展观指导传统古建筑的保护和发展实践。（2分）

②在传统古建筑的保护和发展中突出中国特色、民族特色。（2分）

③要做到在继承的基础上发展，在发展的过程中继承，关键在于创新。（2分）

④用系统优化的思维方法对待传统古建筑使其价值得到最大发挥。（2分）

（考生若从其他角度回答，有理有据亦可得分，每个建议 2分，理论依据科学且与建议



相对应，2分。）


